
 Протокол
№ 

гр. София,    25.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 76 състав,  в 
публично заседание на 25.02.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Пламен Панайотов

 
 
при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер 
10953 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 13:45 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - М. Р. Г., редовно призована, се явява лично и с адв. К. Т., с представено 
преупълномощаване от адв. А..

ОТВЕТНИКЪТ      -  ИЗПЪЛНИТЕЛНИЯ  ДИРЕКТОР  НА  БЪЛГАРСКАТА  АГЕНЦИЯ  ПО 
БЕЗОПАСНОСТ НА ХРАНИТЕ – редовно призван, се представлява от юрк. Д. Д., с пълномощно 
представено в днешното съдебно заседание.

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата на М. Р. Г., чрез процесуален представител адв. С. А., против Решение № 
РД11-2849/19.09.2025г.  на  изпълнителния директор на  Българската  агенция  по безопасност  на 
храните, с което се отхвърля заявление за достъп до обществена информация. 
ДОКЛАДВА представената административна преписка.

АДВ. Т.: Поддържам жалбата. Да се приеме административната преписка. Няма да сочим нови 
доказателства.



ЮРК.  Д.:  Оспорвам  жалбата.  Представям  експертно  решение  от  Дирекция  за  опазване  на 
животните,  което  потвърждава,  че  и  двете  заявления  са  с  идентичен  предмет  на  исканата 
информация. Нямам доказателствени искания. 

АДВ. Т.: Считам, че документа е ирелевантен. Ограничението за предоставяне на информация, 
когато  е  била  предоставен  в  рамките  на  предходните  6  месеца,  е  приложим  само  когато 
действително е  било удовлетворено предишно заявление.  Няма никаква пречка да се  подадат 
няколко идентични заявления, едно след друго, ако никое от тях не е удовлетворено. Да се приеме 
справката.    

СЪДЪТ по доказателствата
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото доказателствата, представени с жалбата и 
административната преписка.
Съдът  намира,  че  днес  представеното  писмено  доказателство,  а  именно  справка 
№676/10.02.2026г. следва да бъде приета и приложена, с оглед на което

ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА и ПРИЛАГА към материалите по делото представената от процесуалния представител 
на ответника справка. 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

АДВ.  Т.:  Моля  да  отмените  обжалваното  решение  за  отказ,  по  съображенията,  които  сме 
изложили в жалбата. Моля да ми дадете срок за писмени бележки.

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА /лично/: Искам да обясня какво точно търся и защо то е важно за мен. 
Много кучета в България, и специално от    обектите на Общинско предприятие „Екоравновесие“, 
което ние издържаме с наши средства, се твърди, че са осиновени в чужбина. Аз се запознах със 
закона, разбирам, че трябва да има стриктно попълнени транспортни документи, те трябва да се 
съхраняват  3  години.  Тази  информация  е  важна,  защото  обществото  се  притеснява  какво  се 
случва  с  тези  животни.  Почти  куриозно,  само  един  случай  ще  спомена.  Ж.-К.  В.  Дам  беше 
излязъл с кампания в социалните мрежи, да спаси кучето от български произход Р., едно малко 
чихуахуа, което е хванато с нередовни ветеринарни медицински документи и в ЕС, мисля че в Н., 
щяха да го евтаназират поради тази причина. Имаше огромна кампания, с огромен обществена 
значимост. Не се знае, в крайна сметка, въобще дали имаме някаква проследимост и контрол,  
какъвто е смисъла на тези „Трейсес“ (TRACES). 

ЮРК. Д.: Първият отказ до г-жа Г., се отнася до това, че се отнася до служебна информация, 
която служебна информация не се съдържа в БАБХ. Тя се съдържа в ОП    „Екоравновесие“. Тази 
система  „Трейсес“  е  за  проследяване  на  храни  от  животински  произход  зад  границата. 
Информацията не се създава и съдържа в БАБХ и нейните звена. Да се отхвърли жалбата. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.



ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните за писмени бележки в 15-дневен срок от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:51 часа.
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